
４ 市民生活とコミュニティ

設問１：地域の一員として安心してくらせるまちになっている。
設問２：町内会、自治会など地域の組織の活動が盛んである。
設問３：地域のひとが、環境や子育て、青少年の育成などの地域

の課題に、自分たちで取り組んでいる。
設問４：多様なＮＰＯやボランティア組織と町内会・自治会などの

地域の組織が協力して活動している。
設問５：町内会、自治会などの地域の組織の主体的な活動と、

それに対する行政の支援とがうまくかみ合っている。
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問１：地域の一員として安心してくらせるまちになっている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問１：地域の一員として安心してくらせるまちになっている。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：町内会、自治会など地域の組織の活動が盛んである。
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（１）生活実感（居住区別）
設問２：町内会、自治会など地域の組織の活動が盛んである。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：地域のひとが、環境や子育て、青少年の育成などの地域の課題に、

自分たちで取り組んでいる。

全130問の平
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設問の平均
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30.9%
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（１）生活実感（居住区別）
設問３：地域のひとが、環境や子育て、青少年の育成などの地域の課題に、自分

たちで取り組んでいる。

全130問の
平均値41.9%過去2年分の本
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36.7%

（１）生活実感（世代別・性別）
設問４：多様なＮＰＯやボランティア組織と町内会・自治会などの地域の組織が

協力して活動している。

本設問の市
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40.1%
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全130問の
平均値41.9%
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本設問の市
全体の平均値

40.1%

（１）生活実感（居住区別）
設問４：多様なＮＰＯやボランティア組織と町内会・自治会などの地域の組織が

協力して活動している。
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問５：町内会、自治会などの地域の組織の主体的な活動と、それに対する行政

の支援とがうまくかみ合っている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問５：町内会、自治会などの地域の組織の主体的な活動と、それに対する行政

の支援とがうまくかみ合っている。
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